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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De planning en eisen die in de Europese aanbesteding gesteld worden aan de warme dranken 
automaten voor het Huis van Heerhugowaard en de Gemeentewerf. 
 
Inleiding 

- Naar aanleiding van de Motie 2018-05-22 VVD Goede de koffie in het gemeentehuis 

ontvangt u hierbij de informatie over de warme dranken automaten.  

De huidige overeenkomst met onze koffieleverancier Maas loopt af per 01-11-2018. Er is een 

Europees aanbestedingsdocument gepubliceerd op Tenderned voor de “warme dranken 
automaten” en de leverantie van de ingrediënten. 

 
Kernboodschap 
Kennis te nemen van de planning en eisen die in de Europese aanbesteding aan de nieuwe 
automaten worden gesteld. Naast de gebruikelijke duurzaamheidseisen is een kwaliteitseis dat 
de automaten bean-to-cup zijn (verse koffiebonen malen) en gebruik maken van verse melk.  
De gunningscriteria zijn voor 70% opgebouwd uit kwaliteitseisen en voor 30% uit de 
inschrijfprijs. 
Daarnaast wordt als gunningscriteria een Proof of Concept (PoC) gehanteerd. De aanbieder 
met de best beoordeelde configuratie op basis van het programma van eisen mag een 
proefopstelling plaatsen. Een testpanel van de gemeente mag vervolgens de producten van de 
configuratie beoordelen. Aan de hand van de beoordeling wordt nagegaan of de PoC wel of 
niet besteksconform is. Volgens planning vindt deze smaaktest plaats tijdens de standstill-
periode; tussen 27-07 en 17-08. 
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Voor het  testpanel zullen onderstaande personen worden uitgenodigd; 
Alexander Meijer - gemeentesecretaris 

 Gido Oudekotte - wethouder 
 Erik Annaert – gemeentesecretaris Langedijk 
 Chris Berkhout – afdelingsmanager gemeente Langedijk 
 Falco Hoekstra - Raadslid 
 Annette van Lent - Raadslid 
 Christiaan Kwint - Raadslid 
  aantal medewerkers uit de organisatie 
 
Wanneer de PoC leidt tot een beoordeling ‘niet besteksconform’ wordt de eerstvolgende beste 
inschrijver uit de beoordeling op basis van het programma van eisen gevraagd een 
proefopstelling te plaatsen. 
  
Voor een volledige opsomming van het programma van eisen wordt naar bijlage 1. Europese 
aanbesteding warme drankenautomaten gemeente Heerhugowaard verwezen. 
 
Consequenties 
Twaalf nieuwe warme drankenautomaten op basis van bean-to-cup in het Huis van 
Heerhugowaard en twee nieuwe warme drankenautomaten op basis van bean-to-cup op de 
Gemeentewerf. In de te sluiten overeenkomst wordt rekening gehouden met de mogelijke 
ambtelijke fusie met Langedijk en het in de toekomst uitbreiden van het aantal automaten. 
 
Vervolg 
Gezien de wettelijke termijnen van een Europese aanbesteding en de implementatietijd die een 
leverancier nodig heeft, worden de veertien nieuwe warme dranken automaten uiterlijk 
1 november 2018 geplaatst op bovengenoemde locaties..  

 
Bijlage(n) 
Bijlage 1. INT18-1728 Europese aanbesteding warme drankenautomaten gemeente 
Heerhugowaard. 
 
 
 
 

Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


